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Entfernung mit einem Zahlenstrahl anzeigen Name:

Verwenden Siedie Zahlenlinien, um jeden Ausdruck anzuzeigen und zu |6sen.
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Start at -6 and
add 15

Start at -3 and
add -3

Start at 10
and add 0

Start at -1 and
add 10

Start at 2 and
add -11

Start at 3 and
add -12

Start at -8 and
add 7

Start at 0 and
add -5

Start at -6 and
add -2

Start at 9 and
add -15

Start at 4 and
add -9

Start at 1 and
add -10

Start at -5 and
add -3
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Antworten

Bp. -06+15=9

10.

11

12.
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Start at -6 and
add 15

Start at -3 and
add -3

Start at 10
and add 0

Start at -1 and
add 10

Start at 2 and
add -11

Start at 3 and
add -12

Start at -8 and
add 7

Start at 0 and
add -5

Start at -6 and
add -2

Start at 9 and
add -15
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add -9

Start at 1 and
add -10
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Antworten
Bp. -0+15=9
1 -3+-3=-6
2. 10+ 0=10
3. -1+10=9

4 2+-11=-9

5, 3+-12=-9
6, -8+7=-1
7. 0+-5=-5
g -6+-2=-8

9. 9+-15=-6

100 4+-9=-5

11. 1+-10=-9

12. -5+-3=-8
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